

беручи рівночасно на увагу...

Коли знова возьмемо під розвагу час...

Ми кажемо, що коли чоловік бідний і темний...

Коли хто відповість афірмативно, то і я скажу, що чоловік-вужар...

Тому задачею родичів та учителів є направити і удосконалити розвій дитини...

Вибрати книжку є велика річ і хто дає яку книжку дитині до читання...

Коли хто хоче мати книжки, то повинен старатись о добрі...

Я думаю що нема ніякого лутшого ниві як похвалити ся і сказати: „Я можу говорити з батьками філософії“...

Добра книжка поведе нас столітя назаді і тільки через читане доброї книжки, ми можемо перенестись в давні часи...

Такими книжками є власне: поезії, біографії великих людей, описи подорожей, повісті, котрі характеризують типи героїв, географії, історії та досліди природи.

Учитель, ще раз скажу, коли потрафить викликати заінтересоване, вбудити уяву та приготувати дитину так, щоб вона могла сама вибрати собі добру книжку, є генієм.

Тільки одна книжочка, та налідуване добрих людей і добрих примірів, дасть чоловікові путь життя. Нераз молодий чоловік

стане на бездорозі і не знає чого вчипитись, він думає, що на світі нема для него місця і що він до нічого не здібний, а він не знає, що земля вода і воздух для всіх є вільний, тільки щоби він умів собі виробити ціль та потрафити боротись з перепонами.

Нехай такий чоловік не речитає собі біографію Вашингтона, Лінкольна Наполеона, то він тоді скаже собі: я мушу се а се зробити. Згину в боротьбі, або вижду щасливим.

Читане бодай двацять мінут денно далоб чоловікови досить знаня; тільки щоб він намятав, що еше не запізно. Коли будемо уміти рахувати ся з часом, то нічо не запізно, тільки складати хвилі, а тоді справді не будемо нарікати на себе, бо будемо панамі себе самих та своїх обставин.

I. Басараб.

Вісти з Старого Краю.

Утеча бандити.

З львівських арештів утік небезпечний бандита Ганіч, котрий разом з Білоном доконав у Львові і околиці багато грабежів.

Замітаючи з другими арештантами вязничне подвір'я скористав з хвилевої неуваги дозорця і перескочив через мур на вулицю, де скинув з себе арештанську шапку і кафтан і утік. Сейчас заряджено погоню, однак безуспішно.

Труп в коші.

Підчас вилаadowуваня з вагонів пакунків в містечку Двіньск в Росії, робітники зачули сильний смід, що добував ся з одного коша, який був висланий з міста Вільна до Двіньска.

„Войовничий“ жовнір.

Михайло Кльоцько, жовнір 89 полку піхоти в Ярославі, пробив багнетом без ніякої причини служницю Дороту Фрондівну.

Вовки на Поділю.

На російськїм Поділю, в місцевості Хобне, в губ. київській, влізли до овечої коширки одного замкненого гое подаря два вовки і в протягу ночі задусили 30 овець, а сорок тяжко покалічили.

Місцеві люди збирають ся перешукати дооколичні ліси, щоби позбутися небезпечних нічних гостей.

Всячина.

Виганяла чорта.

В містечку Трентон в Сп. Державах, Полька, Марія Зельська терпіла від якогось часу на нервовий розстрій. За порадою сусідів у дала ся вона до ворожки, нігерки Р. Вашингтон, якій заплатила 25 доларів, щоби ся їй вилічила.

— Як треба спати? Французький лікар др. Фердинанд Марате видав недавно брошуру, посвячену штудії спаня.

— Я є Петрос Вазілянос, ваш давний „елевейтор бой“ і шукаю роботи.

Вазілянос, рад не рад, позбув ся окраси свого лица — і тепер, як і давніше носить гостий з гори на долину, то з долини знов на гору в готелі Волькот.

Він оповідає, що з вибухом балканської війни, виїхало на поміч своїй вітчизні 57.000 Греків, що мешкали в Америці.

вою будженя з почутем ляку, тягару на грудях і галюцинаціях. Снане на лівий бік є ще гірше; оно викликає стик в околиці сердца, короткий відхід і здержує діяльність травлення а навіть діяльність сердца.

Теперішні жебраки.

На розі улиць 63-ої і третьої евеню в Нью Йорку, ендів-обертний жебрак і продавав олівці. На грудях мав білу таблицу з написом: „Помилуйте мене сльпого“!

— Борець повернув назад до своєї роботи при вінді. Грек, Петрос Вазілянос, що урацював кілька літ при особовій вінді (елевейторі) в готелі Волькот в Нью Йорку, минушого року, в листопаді нагло зник з готелю і і поїхав боротись за свою вітчизну.

Вазілянос, рад не рад, позбув ся окраси свого лица — і тепер, як і давніше носить гостий з гори на долину, то з долини знов на гору в готелі Волькот.

Ізда воздухом через Океан можлива.

В сїх днях покінчено в доках німецького военного порту в Фрідріхсгафен будову найбільшого воздушного бальона, якого призначеном буде відбувати поправі довші досліди подорожі над океаном.

Проти-алкоголічний конгрес.

В місті Міллан в Італії, саме тепер відбуває ся чотирнадцятий з ряду проти-алкоголічний конгрес, на який прибули делегати з пілого світа.

Найгарніші книжки

ДО ЧИТАНЯ.

Table with 2 columns: Book Title and Price. Includes titles like 'Тайас Бульба', 'Пів кони казок', 'Збірник бавок'.

Що стало ся з австрійським престолонаслідником Рудольфом 60 ц.

Ruska Knyharnia 850 Main Str. Winnipeg.

Dominion Ticket Office 703 Main Str. Winnipeg, Man. Phone: MIN 2681

Не вірте, доки не переконаєтесь! Прийдіть або напишіть до найстаршої істаріяльної фірми KIMMEL & KOTSCHOREK.

РОДИМЦІ! Сли хочете їхати до старого краю, або хочете спроводити своїх краєвців до Канади то приходіть до С.Р.Р.-ського офісу до головних агентів A. CALDER & SON. БАНКИРІ 663 Main St. Winnipeg, MANITOBA